



安徽马鞍山市法学会举办法治讲坛

时间: 2013-10-17 09:32 来源: 安徽省法学会 责任编辑: 中国法学会网

8月31日,由马鞍山市法学会主办、市法官协会承办的“马鞍山法治讲坛”在市中级人民法院开讲。市委常委、市政协主席、政法委书记、市法学会会长李群主持讲坛。讲坛邀请了最高人民法院审委会委员、研究室主任、中国立法学研究会副会长、教授、博士生导师胡云腾和中国政法大学副校长、“2011计划”司法文明协同创新中心联席主任、国际证据科学协会副主席、教授、博士生导师张保生两位国内刑事司法领域的权威专家分别作了题为《刑事司法的新理念》、《新刑事诉讼法中证据规则的完善》的讲座。

李群在讲话中指出,举办此次讲坛是为了贯彻落实党的十八大报告中提出的“深入开展法制宣传教育,弘扬社会主义法治精神,树立社会主义法治理念,增强全社会学法尊法守法用法意识。”马鞍山正处于加快发展期、转型关键期,各种社会矛盾纠纷不断涌现,如何用法治的思维和方式解决各种社会问题,实现理论和实践的对接和融合,维护社会的和谐稳定,是摆在全市广大法学法律工作者面前的一项重要任务。

李群要求各县区、政法各部门以高度的政治责任感,服务全市经济社会发展大局,努力推进严格执法、公正司法、全民守法,坚持法律面前人人平等,保证有法必依、执法必严、违法必究,把两位专家介绍的新理论、好经验应用到工作实践中去,实现“努力让人民群众在每一个司法案件中都感受到公平正义”的目标。

马鞍山市法学会副会长、市委政法委机关工作人员、各县(区)政法委书记、市政法各部门有关领导及干警、安徽工业大学、马钢、十七冶等有关单位工作人员、律师代表共约400人聆听了讲座。

上一篇: 2013年青海“三区”建设法治保障理论研讨会综述

收藏 挑错 推

地方学会

- 综合报道
- 组织建设
- 课题研究
- 学术交流
- 区域论坛

本月热点

- 贵州省法学会应用法学研究会、矿产资源
- 江苏省法学会刑法学研究会2013年年会在常
- 浙江省第四届“山区经济发展法治论坛”
- 广东省法学会民商法学研究会2013年年会
- 第七届南方财税法高层论坛“税制改革
- 福建省法学会刑法学研究会召开2013学术年
- 昌吉回族自治州法学会“爱祖国、学法律
- 江苏省法学会法学教育研究会2013年年会在

年度热点

- 宁波市法学会关于拆除违法建筑行动中的
- 淄博市法学会以法制宣传教育实践活动
- 浙江省法学会组织召开“枫桥经验”50周年
- 湖北省委副书记、政法委书记张昌尔同志
- 江苏省法学会刑法学研究会2012年年会综述
- 关于筹备召开第十届“辽宁法治论坛”的
- 重庆市第二届优秀中青年法学专家、法律
- 浙江省法学会举办第三期“浙江青年法学

